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「防災の日」である９月１日を含む１週間（８月３０日～９月５日まで）は、「防災週間」と定められており、地震や災害知識についての認識を深め、それらの災害に対する心構えをする期間となっています。下田市でも、次のとおり大規模な訓練を行いました。
◆静岡県賀茂地域総合防災訓練が行われました。
平成26年８月31日（日）に、賀茂地域６市町を主会場とし、静岡県と合同の総合防災訓練を行いました。
下田市の各会場では、大規模地震が発生し、道路の寸断、ライフラインの途絶などにより、賀茂地域全域が孤立した想定で、本番さながらの訓練が行われました。避難所の開設・運営、ヘリ輸送・誘導、海上避難、多重事故救出・救助、倒壊家屋救出・救助、道路啓開などの訓練が、各関係機関協力のもと行われ、公助、共助の体制確認をしました。
防災訓練を通し、公助、共助の地域防災の重要さを実感し、また自分自身でも（自助）いつ来るかわからない災害時に備え、迅速な行動をとるために、常に準備しておきましょう。
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倒壊家屋救出救助訓練の様子（旧稲梓幼稚園）





駅利用者避難訓練の様子（伊豆急下田駅）





緊急物資輸送訓練の様子（白浜小学校）





避難所開設訓練の様子（稲生沢中学校）





災害対応資機材操作訓練及び展示訓練の様子


（下田中学校）





自衛隊、米軍による空路や海路を使った


物資や人の輸送訓練の様子（外浦海岸）





自衛隊による道路啓開訓練の様子(市道赤間白浜)
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ヘリ輸送・誘導訓練の様子（敷根公園）





静岡県賀茂地域総合防災訓練ご協力へのお礼


静岡県賀茂地域総合防災訓練に際しましては、市民の皆様に多大なご協力を頂き誠にありがとうございました。


いつどこで襲ってくるかわからない自然災害に備え、今後も災害に対するための訓練に取り組むなど、災害に強いまちづくりを進めて行きたいと思っておりますので、これまで以上に皆様のご協力をお願い致します。





バイクボランティアによる医薬品配送訓練の様子





多重事故救出訓練の様子（市役所前）








